

沪指放量大涨逼近 3300

红十月帷幕渐开

周一早盘,两市开盘后震荡走高,盘中连续突破3200、3300点整数关口,创出阶段性新高。创业板指截止午间收盘涨幅近5%报2326点强势站上均线。题材股活跃,板块全线飘红,量能呈放大趋势。周一午后开盘,两市延续早盘强势继续上攻,沪指一度冲上3300点,随后出现回落。两市近200股涨停。

截至收盘,沪指上涨104.51点,涨幅3.28%报3287.66点,成交4355亿元;深成指上涨421.17点,涨幅4.00%报10961.36点,成交4897亿元。创业板指报2316.78

点,上涨100.13点,涨幅4.52%。

盘面上,题材股炒作继续成为市场焦点。创业板周一也再度出现大涨,就在如此盛景之下,午后却出现多只个股大幅抛压造成股价猛跌的走势,不禁让人感到一丝担忧。中国软件、外高桥、浦东金桥、中直股份、通化东宝等快速下跌,每隔几分钟就会出现大单抛压。可以发现,这些个股均为融资融券标的,周一被打压或是市场清理配资尾声带来一定的影响造成。故不必过于惊慌。但同时也提醒投资者一点,切勿盲目追高。

综合机构观点,多数对后市维

持乐观判断。广发证券认为,投资者对中长期问题的担忧情绪已得到缓解,而短期最让人担心的“三季报大考”或将好于市场目前的过度悲观预期,因此目前仍处于难得的“股债双牛”窗口期。即利率水平有望进一步下台阶,而股市估值水平也将得到明显向上修复,建议投资者不必再等“最后一跌”,现在就积极应对外。

国信证券认为,A股年内最好的反弹时机来临:宏观层面,流动性还有进一步宽松的可能,自9月份以来,货币政策持续宽松已经成为共识。近期货币宽松还有进一

步加码的可能,利率将进一步下行;微观层面“稳增长+十八届五中全会”将催生大量持续性较好的板块性机会,宏观层面的乐观向微观的传导可能正在开始。

民生策略认为仍坚持后市反弹以蓝筹搭台、主题伴奏、成长唱戏三波展开的观点。首先,反弹会从稳增长的蓝筹行情展开,其特点主要体现在市场底部确认,市场企稳、个别蓝筹板块开始获得绝对收益,市场信心得以修复;此后,围绕自上而下和自下而上的驱动,表现为主题活跃,主题的持续性加强,市场成交量开始放大;最后,唱戏

和跳舞的仍将是符合两鸟论的板块,既包括改革背景的传统产业,也包括转型背景的成长板块。

不过,也有机构态度较谨慎,安信证券策略报告指出,过去一个月,任何时候加仓都是对的。但反弹到现在,择时很重要。过了闭眼随便买的窗口,买入时点直接决定了你的持股决心,进而决定收益。等多久呢?应该不用等太久,甚至可能就在近期,届时可以配置军工和智能制造。新能源汽车、大数据、虚拟显示等方向大周期上行,中长期看依然会是他们。

(记者 单成镇 整理)

本周股市三大猜想及应对策略

■猜想一:股指震荡走高?

具体理由:国庆长假过后的两个交易日,市场呈现出股指持续走高个股十分活跃的局面。展望本周,分析指出,随着场外配资清理接近尾声,以及人民币汇率的逐步稳定,以及十三五规划细则的出台和稳增长政策措施的落实推进,市场信心有望逐渐恢复,股指有望逐步震荡走高。

市场人士指出,尽管股指目前仍处于3000-3300点之前

的窄幅震荡区间,但近期市场热点军工、新能源汽车等板块已经出现一定的持续性。而这些题材股的持续走强,有利于市场人气的回升。预计随着清理配资的结束,以及稳增长的政策逐步出台,A股将逐步走强。

“很多个股,尤其是中小市值个股,底部形态基本构筑完毕,有的甚至已形成底部突破走势,个股的走强与活跃,

加之赚钱效应的回升,将带动市场人气集聚,市场信心有望逐步恢复。”业内人士称,随着结构性行情的逐步演化与推进,赚钱效应必将吸引场外资金积极入市,加之政策主导的主题性投资,板块的轮动效应出现,行情将向系统性转化,新一轮行情就可望展开。

值得一提的是,近期外资投行也开始唱多A股。高盛预计年底前将上涨20%。花旗

实现概率:80%

研报称在未来5个季度中,预期全球股市将上涨20%。其中最看好亚洲股市,包括中国A股在内的亚洲新兴市场有望上涨30%;花旗分析师称,应重新鼓起勇气,将部分资金投入股市。

应对策略:分析建议增持一些未来持续有催化剂的主题个股,如国企改革、军工、医药生物、工业4.0等。

■猜想二:军工股持续活跃?

具体理由:上周的两个交易日,军工股再度领跑大市。分析认为,随着改革的展开,军工行业预计催化剂不断,如军民深度融合的不断推进、事业单位改制的暖风频吹,周边形势的日益复杂等,由此,军工股将活跃。

银河证券认为,如市场继续企稳或反弹,军工股将展现较大的行业优势和弹性,有望再次成为热点。“军工行业近

期面临的重大利好包括国企改革、军队改革预期、发动机公司成立预期等,以及后续的军品科研生产能力调整、科研院所改制和军品采购定价机制等改革。军工股的改革红利和资产注入红利值得期待,催化剂较多。”

“军工是国家安全的必然选择和产业转型升级核心方向。”海通证券指出,美国重返亚太不断深化,日本、菲律宾

等我国周边岛屿纷争不断,我国外部战略压力持续增大。而我国一带一路大国策下“走出去”需求迫切,亦需要强大军力保驾护航。另一方面,国内宏观经济增速放缓,军工行业做为我国产业转型升级的核心方向,产值和利润快速增长,彰显其较高景气度。

海通证券还表示,近期军工领域改革陆续展开,中共中央、国务院印发的《关于深化

实现概率:80%

国有企业改革的指导意见》,军工列为7个试点领域之一;航天电子、风范股份等启动重大资产重组;航空发动机板块国庆节前集体停牌等重大事项密集落地,预期军工国企改革将在四季度持续发酵。

应对策略:分析建议重点关注中国重工、中航飞机、中航动力、中直股份、航天发展、中航机电、中航光电、航天科技、光电股份、海格通信等。

■猜想三:工业4.0概念股领跑大市?

具体理由:节后两个交易日,沉寂了一段时间的工业4.0概念股再次大放异彩。分析指出,今年是中德创新合作年,默克尔有望于近期访华,双方有望围绕“创新”这一主题,实现“中国制造2025”与德国“工业4.0”的稳步对接。在此背景下,工业4.0概念股有望领跑大市。

市场人士指出,中德两国都致力于结构改革,这将为经贸合作“升级”提供强劲动力。“工业4.0”将成为传统制造企业打造智能工厂的标杆。在传统制造业景气低迷、人口红利消失而要素成本上升的背景下,制造业转型升级势在必行,“工业4.0”概念有望成为A股市场持续受关注的投资主

题,而德国总理默克尔再次访华,A股市场有望掀起新一轮“工业4.0”炒作浪潮。

业内人士表示,当前中国制造业正处于爬坡困难期,不少工厂还处于劳动密集型、规模化流水线工业2.0时代,仅有少部分可算踏入工业3.0时代。国泰君安分析师符健在9月下旬的研究报告中称,我国

实现概率:80%

即将迈入工业4.0时代,目前国内2C市场接近饱和,格局稳固,而以工业4.0为代表的2B市场仍处在培育期,工业4.0毫无疑问是一片新蓝海

应对策略:分析建议可重点关注机器人、慈星股份、天奇股份、法国数控、巨轮股份、博实股份、沈阳机床、广日股份等。

我国人口预测报告呈递决策层

6股或受益

10月12日讯,包括中国社科院人口与劳动经济研究所在内的多家机构,围绕我国未来人口变化做了一系列测算,这些预测报告已经呈递给决策层,作为制定“十三五”人口规划的背景参考。

作为一项政策,全面放开二胎政策的时间节点将会影响中国新生儿人口数量的波动,这亦是人口学家争论的核心问题之一。

相关二胎概念股有望受益,关注贝因美、新海股份、戴维医疗、群兴玩具、骅威股份、中顺洁柔等。

天猫与湖南卫视推出“双11狂欢夜”

5股或受益

10月12日讯,阿里巴巴集团11日晚间宣布,阿里旗下天猫将与湖南卫视联手,于11月10日晚推出“天猫2015双11狂欢夜”,4小时全球互动直播,著名导演冯小刚将坐镇此次晚会的总导演。

晚会将从11月10日20点30分开始,并在将倒计时中迎接2015年双11零点的到来,打造属于全球消费者的“双11春晚”。

用晚会的形式过双11,无论对天猫和湖南卫视都是第一次。从目前来看,这场“双11春晚”将融综艺、明星、购物于一体,消费者可以通过电视、网络、手机等平台,实现边看边玩边买。

相关概念股有望受益,关注小商品城、苏宁云商、快乐购、长江投资、焦点科技。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

三类股受益出租车行业新规

运营商最受期待

10月10日,交通运输部便对外发布了《关于深化改革进一步推进出租汽车行业健康发展的指导意见(征求意见稿)》和《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法(征求意见稿)》,值得一提的是,上述出租车改革新规将“网络预约平台”、“专车”等新业态纳入了出租汽车管理范畴,标志着我国出租车行业的“互联网+”改革进程又前进了一大步。

出租车新规将出租汽车业态分为巡游出租汽车和预约出租汽车两种,同时对预约出租汽车领域提出规定。粗略来看,主要包含四方面内容,首先,提高了从事网络预约出租汽车经营车辆的门槛,

且相关车辆使用性质要登记为出租客运;其次,明确网络预约出租汽车不得巡游揽客,违者将处罚;第三,规定网络预约出租汽车经营者不得有以排挤竞争对手为目的,低于成本价提供运营服务的不正当竞争行为;第四,不得同时接入两个或两个以上的网络服务平台提供运营服务。

据不完全统计,目前来看,A股市场与出租车相关的上市公司主要分三大类,1.主营或参股出租车运营,个股包括:强生控股、海博股份、锦江投资、大众交通、交运股份、龙江交通、物产中拓、天宸股份、广汽集团、江西长运、康达尔、江淮汽车;2.包括*ST厦华、银



江股份、千方科技等为出租车提供相关配套设备及服务上市公司;3.包括比亚迪、大洋电机等为出租车提供整车、充电桩等服务公司。

而在投资机会上,分析人

士表示,新规出台无疑对主营业务为出租车运营的上市公司影响最大,相关个股本周市场表现最为值得期待。相关标的主要有:强生控股、锦江投资、大众交通等。